vunp pYtph hwtmidp/ dwu 3
2 hunp pytph muppkpnipiniup gnubknt hwdwn

e ywhwp E hwdbdwwnt] tjuqgbipp b hwtbkhp
ynunnpwljuihtt dwukpp

o Lphk tdwqgkihh §nunnpuljuhtt dwup dké £ hwtkjhh
ynunnpuljuihtt fwuhg, myw wkwp k
wpwidhti-wpwudhtt juunwpk] wdpnne dwubkph b
ynunnpuluihtt fwubkph hwtintd b hpwp gnidwpby
unnwugyuwoé wpyniupubpp:

Ophtiuly

2212

Zunfbunklp = > 2

Mipkdn
22-12=Q2-D+C—-I=l+==1=

o Lpk ujuqbkihh Ynuunpuljuyhtt dwup thnpp £ hwubihh
ynunpuljuyhtt fwuhg, wyw tuwqbihh
nunpuljughtt dwuhtt whnp | wdbpugity 1wl
hwttny upw wdpnne dwuhg n1 Jhpwunk] twjunpy
Juwuntp:



Ophliuly
31_42

6 6
Zudbdwwnkup % < 2

Mpkdu3=—12=2+12-12=2+4+712=
6 6 6 6 6 6

=(2-1)+( 2 - D=1+ 2=l4—=1=

Unwownpupukp
e Juwunwptp huwnp pdtph hwinid:

181_6_11_6_ 18-11-13/16-11/16 =13 - 11/16 = 2/16 = 7/2/16

4 3
12— —1—= 11550
25 50

3 5
30=-—11—= (30-11)-(3/4-5/28)=19 + 21 -5/28 =19 16/28

4 28

3 2
24— — 91 == (24-21)+(3/5-2/9)=3+3x9-2x5/45=317/45

9
2

83—6§=(8-6)+(3/6-2/8)=2+3x8-2x6/48=211/48
155—5—— 15-5+1/3-2/3 =10 3/3

2 3
10-—-3 g (10-3)+ (2/3-3/20) =7 31/60



25 3_ 12 > = (25-12) + (3/7 - 5/14)= 13 1/16
7 14

3 7
50— — 18 —= (50-18) + (3/15 -7/10) = 18 15/30
15 10



